
61%
26%

13%

今ある公的な⽀援やサービスに満⾜し
ていますか？

はい
わからない
いいえ

5-1

総数 はい いいえ わからない

197 119(60%) 26(13%) 52(26%)
男性 87 48(55%) 22(25%) 17(20%)
⼥性 110 71(65%) 9(8%) 30(27%)
阿川 25 8(32%) 4(16%) 13(52%)
下分 26 13(50%) 7(27%) 6(23%)
⻤籠野 23 16(70%) 2(9%) 5(22%)
広野 42 19(45%) 11(26%) 12(29%)
左右内 5 3(60%) 0(0%) 2(40%)
上分 22 18(82%) 0(0%) 4(18%)
神領 54 42(78%) 2(4%) 10(19%)
70-74才 56 26(46%) 12(21%) 18(32%)
75-79才 39 20(51%) 8(21%) 11(28%)
80-84才 37 27(73%) 3(8%) 7(19%)
85-89才 37 27(73%) 2(5%) 8(22%)
90-94才 25 16(64%) 1(4%) 8(32%)
95-100才 3 3(100%) 0(0%) 0(0%)

あなたは、今ある公的な⽀援やサービスに満⾜していますか？

性別

全体

年齢

地区



はい
96%

いいえ
4%

困った時に相談できる⼈はいますか？

はい
いいえ

6-1

総数 はい いいえ

205 197(96%) 8(4%)
男性 88 83(94%) 5(6%)
⼥性 117 114(97%) 3(3%)
阿川 25 25(100%) 0(0%)
下分 33 32(97%) 1(3%)
⻤籠野 23 22(96%) 1(4%)
広野 42 40(95%) 2(5%)
左右内 5 5(100%) 0(0%)
上分 22 21(95%) 1(5%)
神領 55 52(95%) 3(5%)
70-74才 55 51(93%) 4(7%)
75-79才 41 40(98%) 1(2%)
80-84才 39 39(100%) 0(0%)
85-89才 40 37(93%) 3(8%)
90-94才 27 27(100%) 0(0%)
95-100才 3 3(100%) 0(0%)

困った時に、相談できる⼈はいますか？

性別

全体

年齢

地区



180

53
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困った時に相談できる⼈

6-2

総数 家族 近所の⼈ 町内の友⼈ 町外の友⼈ ⺠⽣委員 役場などの
公的機関 その他

197 180(91%) 53(27%) 43(22%) 13(7%) 14(7%) 16(8%) 10(5%)
男性 83 72(87%) 20(24%) 21(25%) 8(10%) 5(6%) 8(10%) 6(7%)
⼥性 114 108(95%) 33(29%) 22(19%) 5(4%) 9(8%) 8(7%) 4(4%)
阿川 25 24(96%) 9(36%) 5(20%) 1(4%) 1(4%) 1(4%) 0(0%)
下分 32 31(97%) 9(28%) 8(25%) 1(3%) 5(16%) 2(6%) 0(0%)
⻤籠野 22 19(86%) 2(9%) 3(14%) 3(14%) 2(9%) 4(18%) 0(0%)
広野 40 35(88%) 8(20%) 2(5%) 1(3%) 1(3%) 2(5%) 9(23%)
左右内 5 5(100%) 1(20%) 1(20%) 1(20%) 0(0%) 1(20%) 0(0%)
上分 21 19(90%) 11(52%) 5(24%) 1(5%) 5(24%) 2(10%) 0(0%)
神領 52 47(90%) 13(25%) 19(37%) 5(10%) 0(0%) 4(8%) 1(2%)
70-74才 51 48(94%) 12(24%) 15(29%) 7(14%) 0(0%) 3(6%) 3(6%)
75-79才 40 36(90%) 10(25%) 8(20%) 2(5%) 3(8%) 4(10%) 3(8%)
80-84才 39 37(95%) 13(33%) 13(33%) 3(8%) 4(10%) 6(15%) 1(3%)
85-89才 37 33(89%) 11(30%) 6(16%) 1(3%) 3(8%) 3(8%) 2(5%)
90-94才 27 23(85%) 6(22%) 0(0%) 0(0%) 4(15%) 0(0%) 1(4%)
95-100才 3 3(100%) 1(33%) 1(33%) 0(0%) 0(0%) 0(0%) 0(0%)

困った時に相談できる⼈はどなたですか？

性別

全体

年齢

地区



47%

49%

4%

困ったときに相談できる⼈が家族以外にいるか？

相談できる⼈は家族だけ

家族以外に相談できる⼈がい
る
家族にも相談できない

回答なし

6-2詳細分析

総数
相談できる⼈
は家族だけ

家族以外に
相談できる⼈がいる

家族にも
相談できない

回答なし

206 97(47%) 100(49%) 8(4%) 1(0%)
男性 89 39(44%) 44(49%) 5(6%) 1(1%)
⼥性 117 58(50%) 56(48%) 3(3%) 0(0%)
阿川 25 14(56%) 11(44%) 0(0%) 0(0%)
下分 34 13(38%) 19(56%) 1(3%) 1(3%)
⻤籠野 23 12(52%) 10(43%) 1(4%) 0(0%)
広野 42 20(48%) 20(48%) 2(5%) 0(0%)
左右内 5 4(80%) 1(20%) 0(0%) 0(0%)
上分 22 9(41%) 12(55%) 1(5%) 0(0%)
神領 55 25(45%) 27(49%) 3(5%) 0(0%)
70-74才 56 24(43%) 27(48%) 4(7%) 1(2%)
75-79才 41 19(46%) 21(51%) 1(2%) 0(0%)
80-84才 39 16(41%) 23(59%) 0(0%) 0(0%)
85-89才 40 19(48%) 18(45%) 3(8%) 0(0%)
90-94才 27 17(63%) 10(37%) 0(0%) 0(0%)
95-100才 3 2(67%) 1(33%) 0(0%) 0(0%)

困ったときに相談できる⼈が家族以外にいるか？

全体

性別

地区

年齢



42%

58%

レッツを利⽤したことがありますか？

はい
いいえ

A-1

総数 はい いいえ

206 87(42%) 119(58%)
男性 89 25(28%) 64(72%)
⼥性 117 62(53%) 55(47%)
阿川 25 9(36%) 16(64%)
下分 34 12(35%) 22(65%)
⻤籠野 23 8(35%) 15(65%)
広野 42 20(48%) 22(52%)
左右内 5 3(60%) 2(40%)
上分 22 10(45%) 12(55%)
神領 55 25(45%) 30(55%)
70-74才 56 11(20%) 45(80%)
75-79才 41 14(34%) 27(66%)
80-84才 39 19(49%) 20(51%)
85-89才 40 25(63%) 15(38%)
90-94才 27 15(56%) 12(44%)
95-100才 3 3(100%) 0(0%)

レッツを利⽤したことがありますか？

全体

年齢

地区

性別
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レッツの予約⽅法

A-2

総数 電話予約 タブレット予約 その他

87 72(83%) 5(6%) 12(14%)
男性 25 22(88%) 2(8%) 3(12%)
⼥性 62 50(81%) 3(5%) 9(15%)
阿川 9 9(100%) 0(0%) 1(11%)
下分 12 10(83%) 0(0%) 2(17%)
⻤籠野 8 7(88%) 0(0%) 1(13%)
広野 20 14(70%) 5(25%) 2(10%)
左右内 2 2(100%) 0(0%) 0(0%)
上分 10 7(70%) 0(0%) 4(40%)
神領 25 23(92%) 0(0%) 2(8%)
70-74才 11 5(45%) 2(18%) 4(36%)
75-79才 14 13(93%) 1(7%) 2(14%)
80-84才 19 17(89%) 0(0%) 2(11%)
85-89才 24 21(88%) 0(0%) 3(13%)
90-94才 15 14(93%) 2(13%) 0(0%)
95-100才 3 2(67%) 0(0%) 1(33%)

レッツのご予約はどのようにされていますか？

全体

年齢

地区

性別



39%

1%

60%

レッツの利⽤頻度

⽉に数回ほど
週に数回ほど
年に数回ほど

A-3

総数 年に数回ほど ⽉に数回ほど 週に数回ほど ほぼ毎⽇

84 50(60%) 33(39%) 1(1%) 0(0%)
男性 24 13(54%) 11(46%) 0(0%) 0(0%)
⼥性 60 37(62%) 22(37%) 1(2%) 0(0%)
阿川 9 6(67%) 3(33%) 0(0%) 0(0%)
下分 12 10(83%) 2(17%) 0(0%) 0(0%)
⻤籠野 8 4(50%) 4(50%) 0(0%) 0(0%)
広野 19 9(47%) 10(53%) 0(0%) 0(0%)
左右内 2 1(50%) 1(50%) 0(0%) 0(0%)
上分 10 4(40%) 5(50%) 1(10%) 0(0%)
神領 24 16(67%) 8(33%) 0(0%) 0(0%)
70-74才 11 9(82%) 2(18%) 0(0%) 0(0%)
75-79才 14 13(93%) 1(7%) 0(0%) 0(0%)
80-84才 18 11(61%) 7(39%) 0(0%) 0(0%)
85-89才 24 11(46%) 13(54%) 0(0%) 0(0%)
90-94才 14 5(36%) 9(64%) 0(0%) 0(0%)
95-100才 3 1(33%) 1(33%) 1(33%) 0(0%)

レッツを利⽤する頻度はどのくらいですか？

性別

全体

年齢

地区
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レッツでの⾏き先

A-4

総数 買い物 病院 役場などの
公的機関

サロン その他

87 16(18%) 58(67%) 5(6%) 3(3%) 23(26%)
男性 25 4(16%) 15(60%) 4(16%) 1(4%) 9(36%)
⼥性 62 12(19%) 43(69%) 1(2%) 2(3%) 14(23%)
阿川 9 1(11%) 5(56%) 0(0%) 2(22%) 2(22%)
下分 12 3(25%) 6(50%) 0(0%) 0(0%) 5(42%)
⻤籠野 8 2(25%) 6(75%) 1(13%) 0(0%) 3(38%)
広野 20 2(10%) 15(75%) 2(10%) 0(0%) 3(15%)
左右内 3 0(0%) 1(33%) 0(0%) 0(0%) 1(33%)
上分 10 2(20%) 10(100%) 1(10%) 0(0%) 0(0%)
神領 25 6(24%) 15(60%) 1(4%) 1(4%) 9(36%)
70-74才 11 1(9%) 4(36%) 0(0%) 0(0%) 7(64%)
75-79才 14 4(29%) 6(43%) 0(0%) 1(7%) 5(36%)
80-84才 19 3(16%) 13(68%) 3(16%) 0(0%) 3(16%)
85-89才 25 3(12%) 21(84%) 1(4%) 0(0%) 6(24%)
90-94才 15 4(27%) 11(73%) 1(7%) 2(13%) 2(13%)
95-100才 3 1(33%) 3(100%) 0(0%) 0(0%) 0(0%)

レッツを利⽤して⾏く⾏き先はどこですか？

性別

全体

年齢

地区



7%

93%

レッツを利⽤された際に困ったことがあります
か？

はい
いいえ

A-5

総数 はい いいえ

85 6(7%) 79(93%)
男性 25 3(12%) 22(88%)
⼥性 60 3(5%) 57(95%)
阿川 9 1(11%) 8(89%)
下分 12 2(17%) 10(83%)
⻤籠野 8 0(0%) 8(100%)
広野 19 2(11%) 17(89%)
左右内 2 0(0%) 2(100%)
上分 10 0(0%) 10(100%)
神領 25 1(4%) 24(96%)
70-74才 11 1(9%) 10(91%)
75-79才 14 2(14%) 12(86%)
80-84才 18 0(0%) 18(100%)
85-89才 24 1(4%) 23(96%)
90-94才 15 2(13%) 13(87%)
95-100才 3 0(0%) 3(100%)

性別

レッツを利⽤された際に困ったことがありますか？

地区

全体

年齢
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レッツを利⽤したことがない理由

A-7

総数 ⾃分で運転でき
るから

家族が運転して
くれるから

レッツの使い⽅
がよく分からな
いから

費⽤が⾼いから そもそも利⽤す
るつもりがない

⾏きたい場所ま
での距離が近す
ぎて遠慮してし

迎えに来てもら
う⾃宅までの距
離が遠すぎて遠

その他

119 94(79%) 52(44%) 1(1%) 0(0%) 1(1%) 0(0%) 0(0%) 5(4%)
男性 64 62(97%) 20(31%) 0(0%) 0(0%) 0(0%) 0(0%) 0(0%) 0(0%)
⼥性 55 32(58%) 32(58%) 1(2%) 0(0%) 1(2%) 0(0%) 0(0%) 5(9%)
阿川 16 12(75%) 8(50%) 0(0%) 0(0%) 1(6%) 0(0%) 0(0%) 1(6%)
下分 22 17(77%) 11(50%) 1(5%) 0(0%) 0(0%) 0(0%) 0(0%) 0(0%)
⻤籠野 15 12(80%) 8(53%) 0(0%) 0(0%) 0(0%) 0(0%) 0(0%) 1(7%)
広野 22 16(73%) 11(50%) 0(0%) 0(0%) 0(0%) 0(0%) 0(0%) 1(5%)
左右内 2 2(100%) 1(50%) 0(0%) 0(0%) 0(0%) 0(0%) 0(0%) 0(0%)
上分 12 10(83%) 5(42%) 0(0%) 0(0%) 0(0%) 0(0%) 0(0%) 0(0%)
神領 30 25(83%) 8(27%) 0(0%) 0(0%) 0(0%) 0(0%) 0(0%) 2(7%)
70-74才 45 40(89%) 19(42%) 0(0%) 0(0%) 0(0%) 0(0%) 0(0%) 1(2%)
75-79才 27 26(96%) 9(33%) 0(0%) 0(0%) 0(0%) 0(0%) 0(0%) 0(0%)
80-84才 20 16(80%) 8(40%) 1(5%) 0(0%) 0(0%) 0(0%) 0(0%) 0(0%)
85-89才 15 10(67%) 6(40%) 0(0%) 0(0%) 0(0%) 0(0%) 0(0%) 2(13%)
90-94才 12 2(17%) 10(83%) 0(0%) 0(0%) 1(8%) 0(0%) 0(0%) 2(17%)
95-100才 0 0(0%) 0(0%) 0(0%) 0(0%) 0(0%) 0(0%) 0(0%) 0(0%)

レッツを利⽤していないのはなぜですか？

性別

全体

年齢

地区



60%
32%

7%

レッツができたことは良かったと思いますか

とても良かったと思う

良かったと思う

どちらとも⾔えない

それほど良かったと思わな
い
全く良かったと思わない

A-8

総数
とても良かった

と思う
良かったと
思う

どちらとも
⾔えない

それほど良かっ
たと思わない

全く良かったと
思わない

203 121(60%) 65(32%) 15(7%) 1(0%) 1(0%)
男性 86 44(51%) 33(38%) 9(10%) 0(0%) 0(0%)
⼥性 117 77(66%) 32(27%) 6(5%) 1(1%) 1(1%)
阿川 25 9(36%) 14(56%) 2(8%) 0(0%) 0(0%)
下分 33 18(55%) 11(33%) 4(12%) 0(0%) 0(0%)
⻤籠野 23 10(43%) 7(30%) 6(26%) 0(0%) 0(0%)
広野 41 22(54%) 15(37%) 2(5%) 1(2%) 1(2%)
左右内 5 3(60%) 2(40%) 0(0%) 0(0%) 0(0%)
上分 22 20(91%) 2(9%) 0(0%) 0(0%) 0(0%)
神領 54 39(72%) 14(26%) 1(2%) 0(0%) 0(0%)
70-74才 55 31(56%) 19(35%) 4(7%) 0(0%) 1(2%)
75-79才 41 24(59%) 14(34%) 3(7%) 0(0%) 0(0%)
80-84才 38 25(66%) 11(29%) 2(5%) 0(0%) 0(0%)
85-89才 39 24(62%) 9(23%) 5(13%) 1(3%) 0(0%)
90-94才 27 14(52%) 12(44%) 1(4%) 0(0%) 0(0%)
95-100才 3 3(100%) 0(0%) 0(0%) 0(0%) 0(0%)

レッツのような新たな移動⽀援の制度ができたことは良かったと思いますか？

全体

年齢

地区

性別



66%

34%

現在、運転免許を持っていますか

はい
いいえ

A-9

総数 はい いいえ

205 135(66%) 70(34%)

男性 88 78(89%) 10(11%)

⼥性 117 57(49%) 60(51%)

阿川 25 17(68%) 8(32%)

下分 34 25(74%) 9(26%)

⻤籠野 23 15(65%) 8(35%)

広野 42 26(62%) 16(38%)

左右内 4 3(75%) 1(25%)

上分 22 13(59%) 9(41%)

神領 55 36(65%) 19(35%)

70-74才 56 49(88%) 7(13%)

75-79才 41 38(93%) 3(7%)

80-84才 38 25(66%) 13(34%)

85-89才 40 16(40%) 24(60%)

90-94才 27 7(26%) 20(74%)

95-100才 3 0(0%) 3(100%)

現在、運転免許証をお持ちですか。

性別

全体

地区

年齢



2%

18%

58%

22%

レッツが始まったことで免許返納に対する考えに変化
がありましたか？

免許返納を実際にした
免許返納に対して不安がなくなった
あまり変わらない
レッツができても免許返納は不安だ

A-10

総数 免許返納を実際にし
た

免許返納をすること
に対して、不安がな

くなった
あまり変わらない レッツができても免

許返納は不安だ

134 6(4%) 23(17%) 76(57%) 29(22%)
男性 76 1(1%) 10(13%) 48(63%) 17(22%)
⼥性 58 5(9%) 13(22%) 28(48%) 12(21%)
阿川 16 0(0%) 4(25%) 8(50%) 4(25%)
下分 25 3(12%) 2(8%) 9(36%) 11(44%)
⻤籠野 15 1(7%) 5(33%) 6(40%) 3(20%)
広野 25 0(0%) 3(12%) 20(80%) 2(8%)
左右内 3 0(0%) 1(33%) 2(67%) 0(0%)
上分 13 0(0%) 3(23%) 6(46%) 4(31%)
神領 37 2(5%) 5(14%) 25(68%) 5(14%)
70-74才 49 0(0%) 6(12%) 35(71%) 8(16%)
75-79才 39 1(3%) 6(15%) 22(56%) 10(26%)
80-84才 24 0(0%) 8(33%) 11(46%) 5(21%)
85-89才 14 2(14%) 3(21%) 5(36%) 4(29%)
90-94才 8 3(38%) 0(0%) 3(38%) 2(25%)
95-100才 0 0(0%) 0(0%) 0(0%) 0(0%)

レッツが始まったことによって、免許返納に関する考えに変化がありましたか？

全体

年齢

地区

性別



B-1

7%

93%

買い物に困っていますか？

はい
いいえ

総数 はい いいえ

205 14(7%) 191(93%)

男性 89 6(7%) 83(93%)

⼥性 116 8(7%) 108(93%)

阿川 25 1(4%) 24(96%)

下分 34 3(9%) 31(91%)

⻤籠野 23 0(0%) 23(100%)

広野 42 4(10%) 38(90%)

左右内 5 0(0%) 5(100%)

上分 22 1(5%) 21(95%)

神領 54 5(9%) 49(91%)

70-74才 56 4(7%) 52(93%)

75-79才 41 1(2%) 40(98%)

80-84才 39 3(8%) 36(92%)

85-89才 39 4(10%) 35(90%)

90-94才 27 1(4%) 26(96%)

95-100才 3 1(33%) 2(67%)

現在、買い物に困っていますか？

全体

性別

地区

年齢



B-2

84%

16%

町内で利⽤できる移動販売や宅配サービスがあることをご存知ですか？

はい
いいえ

総数 はい いいえ
203 171(84%) 32(16%)

男性 88 71(81%) 17(19%)
⼥性 115 100(87%) 15(13%)
阿川 24 21(88%) 3(13%)
下分 33 30(91%) 3(9%)
⻤籠野 23 21(91%) 2(9%)
広野 41 31(76%) 10(24%)
左右内 5 3(60%) 2(40%)
上分 22 19(86%) 3(14%)
神領 55 46(84%) 9(16%)
70-74才 55 47(85%) 8(15%)
75-79才 41 34(83%) 7(17%)
80-84才 38 32(84%) 6(16%)
85-89才 39 37(95%) 2(5%)
90-94才 27 18(67%) 9(33%)
95-100才 3 3(100%) 0(0%)

町内で利⽤できる移動販売や宅配サービスがあることをご存知ですか？

全体

性別

地区

年齢



B-4
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買い物は普段どこでしているか

総数 町内のお店 町外のお店
家族が買ってき
てくれる

移動販売
(とくし丸など)

宅配(⽣協や
町内のお店な

ど)

インターネット
注⽂(アマゾンな

ど)
その他

206 131(64%) 144(70%) 74(36%) 28(14%) 33(16%) 21(10%) 8(4%)
男性 89 55(62%) 72(81%) 24(27%) 7(8%) 12(13%) 13(15%) 2(2%)
⼥性 117 76(65%) 72(62%) 50(43%) 21(18%) 21(18%) 8(7%) 6(5%)
阿川 25 18(72%) 20(80%) 12(48%) 4(16%) 2(8%) 3(12%) 1(4%)
下分 34 26(76%) 19(56%) 6(18%) 3(9%) 6(18%) 1(3%) 2(6%)
⻤籠野 23 11(48%) 18(78%) 11(48%) 3(13%) 3(13%) 1(4%) 0(0%)
広野 42 9(21%) 35(83%) 10(24%) 9(21%) 3(7%) 4(10%) 2(5%)
左右内 5 4(80%) 3(60%) 1(20%) 0(0%) 1(20%) 2(40%) 1(20%)
上分 22 18(82%) 14(64%) 12(55%) 2(9%) 6(27%) 1(5%) 1(5%)
神領 55 45(82%) 35(64%) 22(40%) 7(13%) 12(22%) 9(16%) 1(2%)
70-74才 56 36(64%) 54(96%) 8(14%) 2(4%) 6(11%) 14(25%) 2(4%)
75-79才 41 26(63%) 35(85%) 15(37%) 4(10%) 6(15%) 4(10%) 1(2%)
80-84才 39 25(64%) 26(67%) 15(38%) 10(26%) 6(15%) 1(3%) 3(8%)
85-89才 40 25(63%) 18(45%) 19(48%) 8(20%) 11(28%) 1(3%) 1(3%)
90-94才 27 16(59%) 10(37%) 15(56%) 4(15%) 4(15%) 1(4%) 1(4%)
95-100才 3 3(100%) 1(33%) 2(67%) 0(0%) 0(0%) 0(0%) 0(0%)

買い物は普段どこでされていますか？

全体

年齢

地区

性別



C-1

12%

88%

ゴミ出しに困っていますか？

はい
いいえ

総数 はい いいえ
205 25(12%) 180(88%)

男性 89 11(12%) 78(88%)
⼥性 116 14(12%) 102(88%)
阿川 25 1(4%) 24(96%)
下分 34 1(3%) 33(97%)
⻤籠野 23 4(17%) 19(83%)
広野 42 5(12%) 37(88%)
左右内 5 0(0%) 5(100%)
上分 22 1(5%) 21(95%)
神領 54 13(24%) 41(76%)
70-74才 56 6(11%) 50(89%)
75-79才 41 2(5%) 39(95%)
80-84才 39 6(15%) 33(85%)
85-89才 39 9(23%) 30(77%)
90-94才 27 2(7%) 25(93%)
95-100才 3 0(0%) 3(100%)

ゴミ出しに困っていますか？

全体

性別

地区

年齢



C-2
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ゴミステーションまで持っていけない 分別の仕⽅が分からない ゴミを出す⽇が分からない その他

ゴミ出しでどんなことに困っていますか？

総数
ゴミステーションま
で持っていけない

分別の仕⽅が
わからない

ゴミを出す⽇が
わからない その他

25 3(12%) 6(24%) 1(4%) 16(64%)
男性 11 1(9%) 4(36%) 1(9%) 5(45%)
⼥性 14 2(14%) 2(14%) 0(0%) 11(79%)
阿川 1 0(0%) 0(0%) 0(0%) 1(100%)
下分 1 0(0%) 1(100%) 0(0%) 1(100%)
⻤籠野 4 1(25%) 1(25%) 0(0%) 2(50%)
広野 5 1(20%) 0(0%) 0(0%) 3(60%)
左右内 0 0(0%) 0(0%) 0(0%) 0(0%)
上分 1 0(0%) 0(0%) 1(100%) 0(0%)
神領 13 1(8%) 4(31%) 0(0%) 9(69%)
70-74才 6 0(0%) 2(33%) 0(0%) 4(67%)
75-79才 2 0(0%) 1(50%) 0(0%) 1(50%)
80-84才 6 1(17%) 0(0%) 1(17%) 4(67%)
85-89才 9 1(11%) 3(33%) 0(0%) 6(67%)
90-94才 2 1(50%) 0(0%) 0(0%) 1(50%)
95-100才 0 0(0%) 0(0%) 0(0%) 0(0%)

性別

どんなことに困っていますか？

地区

全体

年齢



C-3

77%

23%

ゴミ出しに困った時
頼れる先はありますか？

はい
いいえ

総数 はい いいえ

194 150(77%) 44(23%)

男性 85 62(73%) 23(27%)

⼥性 109 88(81%) 21(19%)

阿川 24 21(88%) 3(13%)

下分 25 22(88%) 3(12%)

⻤籠野 23 20(87%) 3(13%)

広野 41 34(83%) 7(17%)

左右内 5 3(60%) 2(40%)

上分 22 14(64%) 8(36%)

神領 54 36(67%) 18(33%)

70-74才 54 39(72%) 15(28%)

75-79才 37 24(65%) 13(35%)

80-84才 37 32(86%) 5(14%)

85-89才 38 29(76%) 9(24%)

90-94才 25 23(92%) 2(8%)

95-100才 3 3(100%) 0(0%)

ゴミ出しに困った時に、頼れる先はありますか

全体

性別

地区

年齢



C-4
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ゴミ
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⽀援
サー
ビス

(to
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s)

その
他

ゴミ出しに困った時に頼れる先

総数 家族 近所の⽅ ⺠⽣委員 訪問介護員
(ヘルパー)

ゴミ出し⽀援サービ
ス(tomos) その他

150 126(84%) 31(21%) 3(2%) 1(1%) 1(1%) 12(8%)
男性 62 51(82%) 16(26%) 3(5%) 0(0%) 0(0%) 7(11%)
⼥性 88 75(85%) 15(17%) 0(0%) 1(1%) 1(1%) 5(6%)
阿川 21 19(90%) 5(24%) 0(0%) 0(0%) 0(0%) 2(10%)
下分 22 20(91%) 2(9%) 2(9%) 0(0%) 1(5%) 1(5%)
⻤籠野 20 14(70%) 5(25%) 0(0%) 1(5%) 0(0%) 4(20%)
広野 34 30(88%) 4(12%) 0(0%) 0(0%) 0(0%) 3(9%)
左右内 3 3(100%) 0(0%) 0(0%) 0(0%) 0(0%) 0(0%)
上分 14 12(86%) 4(29%) 1(7%) 0(0%) 0(0%) 1(7%)
神領 36 28(78%) 11(31%) 0(0%) 0(0%) 0(0%) 1(3%)
70-74才 39 33(85%) 6(15%) 0(0%) 0(0%) 0(0%) 3(8%)
75-79才 24 20(83%) 6(25%) 2(8%) 1(4%) 0(0%) 4(17%)
80-84才 32 27(84%) 11(34%) 0(0%) 0(0%) 1(3%) 1(3%)
85-89才 29 26(90%) 7(24%) 1(3%) 0(0%) 0(0%) 0(0%)
90-94才 23 17(74%) 1(4%) 0(0%) 0(0%) 0(0%) 4(17%)
95-100才 3 3(100%) 0(0%) 0(0%) 0(0%) 0(0%) 0(0%)

ゴミ出しで困った時、頼れる先はどなたですか

全体

性別

地区

年齢



D-1

71%

29%

草刈りができていな時、きになりますか？

はい
いいえ

総数 はい いいえ

199 141(71%) 58(29%)

男性 86 63(73%) 23(27%)

⼥性 113 78(69%) 35(31%)

阿川 25 22(88%) 3(12%)

下分 31 9(29%) 22(71%)

⻤籠野 23 21(91%) 2(9%)

広野 39 27(69%) 12(31%)

左右内 5 5(100%) 0(0%)

上分 22 13(59%) 9(41%)

神領 54 44(81%) 10(19%)

70-74才 54 39(72%) 15(28%)

75-79才 40 31(78%) 9(23%)

80-84才 38 27(71%) 11(29%)

85-89才 39 27(69%) 12(31%)

90-94才 25 15(60%) 10(40%)

95-100才 3 2(67%) 1(33%)

草刈りができていない時、気になりますか？

全体

性別

地区

年齢



D-2
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どこの草刈りが気になっていますか？

総数
⾃分の家の庭や
その周辺

⾃分の⽥んぼや
畑

⾃分の持ってい
る⼭など

お墓とその周辺 その他

141 107(76%) 94(67%) 6(4%) 38(27%) 15(11%)
男性 63 47(75%) 42(67%) 3(5%) 18(29%) 9(14%)
⼥性 78 60(77%) 52(67%) 3(4%) 20(26%) 6(8%)
阿川 22 21(95%) 15(68%) 0(0%) 11(50%) 1(5%)
下分 9 4(44%) 6(67%) 2(22%) 1(11%) 0(0%)
⻤籠野 21 18(86%) 19(90%) 0(0%) 8(38%) 2(10%)
広野 27 18(67%) 18(67%) 1(4%) 6(22%) 2(7%)
左右内 5 3(60%) 3(60%) 0(0%) 3(60%) 1(20%)
上分 13 10(77%) 8(62%) 0(0%) 2(15%) 2(15%)
神領 44 33(75%) 25(57%) 3(7%) 7(16%) 7(16%)
70-74才 39 32(82%) 19(49%) 1(3%) 15(38%) 5(13%)
75-79才 31 20(65%) 23(74%) 1(3%) 8(26%) 4(13%)
80-84才 27 18(67%) 21(78%) 0(0%) 6(22%) 2(7%)
85-89才 27 21(78%) 19(70%) 4(15%) 5(19%) 2(7%)
90-94才 15 14(93%) 12(80%) 0(0%) 3(20%) 1(7%)
95-100才 2 2(100%) 0(0%) 0(0%) 1(50%) 1(50%)

性別

どこの草刈りが気になっていますか？(⼀番気になるところを2つ選んでください)

地区

全体

年齢



D-3

61%

39%

草刈りをご⾃⾝で⾏えていますか？

はい
いいえ

総数 はい いいえ
198 120(61%) 78(39%)

男性 87 74(85%) 13(15%)
⼥性 111 46(41%) 65(59%)
阿川 25 13(52%) 12(48%)
下分 31 20(65%) 11(35%)
⻤籠野 23 14(61%) 9(39%)
広野 39 25(64%) 14(36%)
左右内 4 2(50%) 2(50%)
上分 22 12(55%) 10(45%)
神領 54 34(63%) 20(37%)
70-74才 53 45(85%) 8(15%)
75-79才 41 30(73%) 11(27%)
80-84才 36 23(64%) 13(36%)
85-89才 40 18(45%) 22(55%)
90-94才 25 4(16%) 21(84%)
95-100才 3 0(0%) 3(100%)

草刈りをご⾃⾝で⾏えていますか？

全体

性別

地区

年齢



D-4

78%

22%

草刈りをご⾃⾝で⾏えなかった時に、誰か
(どこか)に頼みますか？

はい
いいえ

総数 はい いいえ
195 153(78%) 42(22%)

男性 84 66(79%) 18(21%)
⼥性 111 87(78%) 24(22%)
阿川 25 21(84%) 4(16%)
下分 29 16(55%) 13(45%)
⻤籠野 22 21(95%) 1(5%)
広野 38 30(79%) 8(21%)
左右内 5 5(100%) 0(0%)
上分 22 13(59%) 9(41%)
神領 54 47(87%) 7(13%)
70-74才 53 42(79%) 11(21%)
75-79才 40 32(80%) 8(20%)
80-84才 37 28(76%) 9(24%)
85-89才 38 31(82%) 7(18%)
90-94才 24 18(75%) 6(25%)
95-100才 3 2(67%) 1(33%)

草刈りをご⾃⾝では⾏えない、もしくは⾏えなくなった時に、
誰か(どこか)に頼みますか？

全体

性別

地区

年齢
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草刈りを依頼する(依頼したいと思える)
先はどこですか？

総数 家族 シルバー⼈材
センター

孫の⼿プロジェ
クト

近所の⼈ 町内の業者 町外の業者 その他

153 90(59%) 70(46%) 19(12%) 19(12%) 8(5%) 2(1%) 5(3%)
男性 66 34(52%) 36(55%) 9(14%) 10(15%) 4(6%) 0(0%) 2(3%)
⼥性 87 56(64%) 34(39%) 10(11%) 9(10%) 4(5%) 2(2%) 3(3%)
阿川 21 16(76%) 7(33%) 2(10%) 4(19%) 0(0%) 0(0%) 1(5%)
下分 16 9(56%) 3(19%) 3(19%) 3(19%) 5(31%) 2(13%) 1(6%)
⻤籠野 21 9(43%) 12(57%) 2(10%) 2(10%) 0(0%) 0(0%) 1(5%)
広野 30 16(53%) 15(50%) 4(13%) 3(10%) 0(0%) 0(0%) 2(7%)
左右内 5 3(60%) 3(60%) 2(40%) 0(0%) 1(20%) 0(0%) 0(0%)
上分 13 6(46%) 7(54%) 1(8%) 4(31%) 2(15%) 0(0%) 0(0%)
神領 47 31(66%) 23(49%) 5(11%) 3(6%) 0(0%) 0(0%) 0(0%)
70-74才 42 22(52%) 26(62%) 7(17%) 4(10%) 2(5%) 1(2%) 1(2%)
75-79才 32 17(53%) 16(50%) 3(9%) 3(9%) 4(13%) 1(3%) 1(3%)
80-84才 28 20(71%) 10(36%) 3(11%) 3(11%) 1(4%) 0(0%) 1(4%)
85-89才 31 18(58%) 10(32%) 4(13%) 8(26%) 1(3%) 0(0%) 1(3%)
90-94才 18 12(67%) 6(33%) 2(11%) 1(6%) 0(0%) 0(0%) 1(6%)
95-100才 2 1(50%) 2(100%) 0(0%) 0(0%) 0(0%) 0(0%) 0(0%)

性別

草刈りを依頼する（依頼したいと思える）先はどこですか？

地区

全体

年齢



D-6

41%

59%

草刈りを依頼できる先が新たにできれば、
利⽤したいと思いますか？

はい
いいえ

総数 はい いいえ
186 76(41%) 110(59%)

男性 83 37(45%) 46(55%)
⼥性 103 39(38%) 64(62%)
阿川 24 8(33%) 16(67%)
下分 26 5(19%) 21(81%)
⻤籠野 22 14(64%) 8(36%)
広野 36 13(36%) 23(64%)
左右内 5 1(20%) 4(80%)
上分 21 8(38%) 13(62%)
神領 52 27(52%) 25(48%)
70-74才 52 26(50%) 26(50%)
75-79才 39 17(44%) 22(56%)
80-84才 33 14(42%) 19(58%)
85-89才 36 11(31%) 25(69%)
90-94才 23 8(35%) 15(65%)
95-100才 3 0(0%) 3(100%)

年齢

草刈りを依頼できる先が新たにできれば、利⽤したいと思いますか？

全体

性別

地区



D-7
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草刈りを依頼する上で気になる点

総数 費⽤⾯
技術⾯(仕事が
丁寧か)

⼈柄(気安く相
談できるか)

その他

110 65(59%) 33(30%) 55(50%) 12(11%)
男性 53 33(62%) 16(30%) 28(53%) 4(8%)
⼥性 57 32(56%) 17(30%) 27(47%) 8(14%)
阿川 11 6(55%) 5(45%) 5(45%) 2(18%)
下分 6 4(67%) 0(0%) 2(33%) 0(0%)
⻤籠野 17 11(65%) 5(29%) 10(59%) 3(18%)
広野 22 13(59%) 5(23%) 10(45%) 1(5%)
左右内 5 4(80%) 1(20%) 2(40%) 2(40%)
上分 15 10(67%) 6(40%) 11(73%) 0(0%)
神領 34 17(50%) 11(32%) 15(44%) 4(12%)
70-74才 32 21(66%) 14(44%) 17(53%) 0(0%)
75-79才 21 14(67%) 8(38%) 10(48%) 1(5%)
80-84才 19 15(79%) 5(26%) 11(58%) 2(11%)
85-89才 25 10(40%) 5(20%) 13(52%) 4(16%)
90-94才 11 5(45%) 1(9%) 4(36%) 3(27%)
95-100才 2 0(0%) 0(0%) 0(0%) 2(100%)

草刈りを依頼する上で、気になる点は何ですか？

性別

全体

地区

年齢



E-1

18%

67%

9%
6%

役場からの情報は⼗分把握できていますか？

しっかり把握できている
それなりに把握できている
どちらとも⾔えない
あまり把握できていない
全く把握できていない

総数
しっかり把握で
きている

それなりに把握
できている

どちらとも⾔え
ない

あまり把握でき
ていない

全く把握できて
いない

205 37(18%) 138(67%) 18(9%) 12(6%) 0(0%)
男性 88 14(16%) 64(73%) 5(6%) 5(6%) 0(0%)
⼥性 117 23(20%) 74(63%) 13(11%) 7(6%) 0(0%)
阿川 25 2(8%) 19(76%) 1(4%) 3(12%) 0(0%)
下分 33 9(27%) 21(64%) 2(6%) 1(3%) 0(0%)
⻤籠野 23 1(4%) 16(70%) 3(13%) 3(13%) 0(0%)
広野 42 7(17%) 26(62%) 6(14%) 3(7%) 0(0%)
左右内 5 1(20%) 3(60%) 1(20%) 0(0%) 0(0%)
上分 22 4(18%) 15(68%) 3(14%) 0(0%) 0(0%)
神領 55 13(24%) 38(69%) 2(4%) 2(4%) 0(0%)
70-74才 56 10(18%) 40(71%) 4(7%) 2(4%) 0(0%)
75-79才 41 8(20%) 30(73%) 1(2%) 2(5%) 0(0%)
80-84才 39 9(23%) 29(74%) 0(0%) 1(3%) 0(0%)
85-89才 39 6(15%) 23(59%) 6(15%) 4(10%) 0(0%)
90-94才 27 4(15%) 14(52%) 6(22%) 3(11%) 0(0%)
95-100才 3 0(0%) 2(67%) 1(33%) 0(0%) 0(0%)

役場からの情報は⼗分把握できていますか？

性別

全体

地区

年齢
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役場からの情報を得ているものは何ですか

総数 広報かみやま 部落会⻑便
神⼭町の
ホームページ

タブレット(さ
あ・くるアプ
リ）

防災無線
⼝コミや
世間話

その他

206 190(92%) 171(83%) 20(10%) 40(19%) 129(63%) 48(23%) 5(2%)
男性 89 80(90%) 75(84%) 12(13%) 19(21%) 53(60%) 15(17%) 2(2%)
⼥性 117 110(94%) 96(82%) 8(7%) 21(18%) 76(65%) 33(28%) 3(3%)
阿川 25 21(84%) 22(88%) 1(4%) 2(8%) 18(72%) 9(36%) 0(0%)
下分 34 31(91%) 28(82%) 1(3%) 7(21%) 20(59%) 4(12%) 1(3%)
⻤籠野 23 22(96%) 16(70%) 1(4%) 7(30%) 13(57%) 6(26%) 0(0%)
広野 42 39(93%) 39(93%) 3(7%) 3(7%) 18(43%) 6(14%) 0(0%)
左右内 5 5(100%) 4(80%) 2(40%) 2(40%) 4(80%) 2(40%) 0(0%)
上分 22 22(100%) 20(91%) 5(23%) 6(27%) 16(73%) 5(23%) 0(0%)
神領 55 50(91%) 42(76%) 7(13%) 13(24%) 40(73%) 16(29%) 4(7%)
70-74才 56 54(96%) 49(88%) 7(13%) 17(30%) 34(61%) 12(21%) 1(2%)
75-79才 41 38(93%) 32(78%) 4(10%) 8(20%) 26(63%) 12(29%) 1(2%)
80-84才 39 39(100%) 37(95%) 5(13%) 8(21%) 27(69%) 8(21%) 1(3%)
85-89才 40 34(85%) 32(80%) 1(3%) 3(8%) 23(58%) 8(20%) 0(0%)
90-94才 27 22(81%) 20(74%) 3(11%) 3(11%) 18(67%) 7(26%) 2(7%)
95-100才 3 3(100%) 1(33%) 0(0%) 1(33%) 1(33%) 1(33%) 0(0%)

役場からの情報を得ている(読んでいる・⾒ている)ものは何ですか？

性別

全体

地区

年齢


